MeAétn: «AZOAATOZTPQ:H ArPOTIKHZ OAOY :TH OEZH
‘MONYZOYAIZA’ THZ TONIKH: KOINOTHTAZ NEAZ
KEPAZOYNTAZ AHMOZ ZHPOY»

EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOZ ZHPOY

TEXNIKH YNHPESIA Ap. Medémng  37/2018

NMPOMETPH2H EPrAZION

AT.:1

ENioTpwon aypoTiIK®OV 03®V PE appoXaAik®dn UAIka
268.73 m?

AT.:2

Bdon odooTpwaoiag peTaBAnToU naxoug
710,83m * 6,00m * 0,10m = 426,50 m°

AT.:3
AoQAATIKN nposndAsIYn
710,83m * 6,00m =4.264,98 m?

AT.: 4
ACQAATIKI) OTP®ON KUKAOMOPIaC ocupunnkvopévou nayouc 0,05m pgeE YXpAON  KOIVAG

ao@aiTou
710,83m * 6,00m = 4.264,98 m?

Oduanmado  25/06/2018 duanmada, 25/06/2018
) OEQPHOHKE
O Zvvratag O np/vog Tp. Texvikdv Epyov
Miciping I'edpytog Axpipng Kov/vog
Tomoypdeog Mnyovikog Mnyovikdg Opvktov [Topwv TTE
IE
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